

## **Web-könyvtár MS Sharepoint Portal Server (SPS) 2003 alatt**

### **Az előzmények.**

A Richter Gedeon Rt. dolgozói számára 1996-ban nyílt meg a World Wide Web világa, majd röviddel ezután, 1998-ban a Műszaki könyvtár elsőként jelent meg honlappal a belső hálózaton. Ugyan a hálózati tájékoztatás korábbra nyúlik vissza, a grafikus felület, a linkek, mégis forradalmi változást jelentettek a felhasználóbarát megjelenésükkel, a könnyű használat révén. Erre az időszakra az önszerveződés volt jellemző.

### **Mi tette szükségessé a változást?**

Miközben egyre gyarapodott a hálózaton elérhető szolgáltatásaink köre, másokban is kezdett felébredni az igény az intraneten való megjelenésre. A Web-könyvtár lassan kezdte kinőni önmagát. E mellett persze a technikai megoldások is fejlődtek és a statikus html oldalakról egyre inkább a portál szerkezet felé helyeződött át az igény. Végül 2003. elején megszületett a döntés egy új vállalati intranet kialakításáról.

### **Mi volt a cél?**

Egységes felületen, a lehető legtöbb szervezeti egység számára megteremteni a megjelenés lehetőségét, a technikai megoldásokban pedig továbblépni az interaktivitást lehetővé tevő megoldások felé.

### **A megvalósítás.**

A megfogalmazott igények szerint a korszerű technikai megoldások mellett kreatív ötleteket is vártunk a fejlesztésben résztvevőktől. Szoftver felől, a választás az éppen akkor megjelent SPS 2003-ra esett. Komoly feladatot jelentett a jelentős mennyiségű tartalom áttöltése a „másként gondolkodó” új technológia keretei közé. Az oldalak esetében jogosultsági szinteket és mindenhol tartalomfelelősöket határoztunk meg. Szükséges volt e mellett az intranet hálózati üzemeltetésének komoly átgondolása, átszervezése is. A weblapok szerkesztői oktatásban részesültek a szerkesztési ismeretekről.

### **A további tervek.**

Mivel a vállalatnál dolgozók számítástechnikai ismerete nagyon elérő, ezért megfontolandó oktatás tartása az új oldalak használatáról. Még komoly lehetőség van az intraneten megjelenő részlegek számának a bővítésére, bátorítani, segíteni kell az indulókat az első lépések megtételében. Szeretnénk a szolgáltatásokat tovább bővíteni, különösen a felhasználókkal való interaktivitást igénylő megoldások irányába.